

Вырезка из газеты

ГУДОК

от .

Москва

6 ОКТ 1958

Открылся сезон в Центральном театре транспорта

Спектаклем «Мать своих детей» Центральный театр транспорта открыл 11 октября новый сезон. Театр недавно вернулся из гастрольной поездки по городам Урала и Сибири. Он побывал в Перми, Новосибирске, Прокопьевске, Кузнецке и Кемерове. Кроме того, три творческие группы выезжали на линию к железнодорожникам Куйбышевской, Печорской и Южной магистралей. В течение месяца они обслужили 33 станции, давали 107 спектаклей и 51 шефский концерт.

На спектаклях и концертах присутствовало 85 тысяч железнодорожников.

Первой новой постановкой этого сезона явится инсценировка романа В. Я. Шишкова «Угрюм-река» (авторы инсценировки А. Полевой и А. Толбузин). Спектакль ставит режиссер И. Судакова. Художник — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Варпех. Музыка — М. Бака.

Премьеру театр предполагает показать в первых числах декабря.